SIkicTh BUKJIAaHHS HaBYAJILHOI JUCIUAILIIHU
Ykpaincbka M0oBa NPoQeciiiHOro CNUIKYBAaHHSA Ta OCHOBH PUTOPUKH
ONMUTYBAHHS CTYJECHTIB
cnemianbHocTi 014.11 Cepennst ocBita (Pp13M4Ha KyJabTypa)
(I pik HaBuanHs; =30 )

KoMici€o 3 MOHITOPUHTY SIKOCTI OCBITH YHIBEPCUTETY YIPOIOBX TpaBHS-
yepBHs 2023 poky Oysi0 MPOBEJAEHO ONMMUTYBaHHS 37100yBauiB MEPIIOTO PiBHS BHUIIOL
ocBitn. B omutyBanHi B3suio y4yacte 30 crymentiB (60%) I pokxy HaB4yaHHA
cnemianbHocTi 014.11 — Cepeans ocpita. ONUTyBaHHS CTOCYBAJIOCS SIKOCTI
BUKJIQJaHHS  HOPMATUBHOI  HAaBYAJNBHOI  JUCHUILIIHM  «YKpaiHChbKa  MOBa
npo(ecifHOro CHIJIKYBaHHA Ta OCHOBM PHUTOPUKM» CHEIIaJbHOCTI, 32 SKOIO
3nidcHIoeThesl miaroroBka QaxiBuie y JIJAY®K im.IBana bobepcbkoro 014.11 —
Cepenns ocBita ((hi3uyHa KyJIbTypa).

3 aHai3y BIANOBIAEH Ha 3aBAaHHs aHKETH «OIIHITH CBOE BPaXEHHS Bij
HaBYAJIbHOT aucuumuiind 3a 10-tm OanpHOO mmiKanow (1 - He morpiOHa s
MalOyTHBOT Tpodecii, He mikaBa; 10 — HaA3BUYATHO MOTPIOHA 1 IKaBa HaBYaJIbHA
JUCILUIUIIHA)» CTYJIEHTH BKa3aiu cepeaHin 6an 8,9.

BaxnmuBo Oyno 3’scyBaTM HACKUIBKM  JIONUIBHO MigiOpaHa TeMaTHKa
HAaBYAJIPHOT JIUCHUILIIIHK. Biamoiai 3700yBadiB BHUIJISAIAIOTh HACTYITHUM YHHOM:
53,3% CcTyneHTIB BBaXXaloTh, IO MEepeBakHA OUIBIIICTh TeM € HeoOxigHumu; 43,3%
PECIIOHJICHTIB BH3HAYWIM, WI0 YacTMHAa TE€M € BaXJIUBI A MPoQeciitHOro
BIOCKOHaJeHHsd, 3,3 % - HemoCcTaTHRO TeM, IO HEeoOXiaHi Il MpodeciifHOro
BIIOCKOHAJICHHS

Ha 3anuranns anketn «YUu Bpano mimiOpaHo 3MICTOBHE HANOBHEHHS TEM
HaBYAJIbHOT TUCIUILIIHK ?» 60% pecroHeHTIB BBAXKAIOTh, 10 TIEpeBaXKHa OUTBIIICTh
TEM MaloTh IlikaBe Ta iHGopMaTuBHE 3MicTOBHe HamoBHEHHS Ta 40% CTyIeHTIB
BU3HAYMIIM, IO JIMIIE€ YacTWUHA TEM MAalOTh IlikaBe Ta 1H(OpMaTHBHE 3MICTOBHE
HAIMTOBHEHHSI.

Han3suuaiiHo 11ikaBO OyJI0 BHUSCHUTH SK OIHIOIOTH PECHOHACHTH (Gopmu
BHKJIQJJaHHS HaBYaJIbHOI qucHuIiiiam 3a 10-tu 6ansHOO mkanoro (1 - 3actapimi; 10
— 1HHOBAIlIWHI). AHATI3yIOUM pE3yNbTaTH BIAMOBIAEH PECHOHICHTIB MOXEMO
KOHCTaTyBaTH, 1110 CEpeIHINA Oan popM BUKIIAJaHHS CTYICHTH OMiHWIM y 8,6 Oamnu .

CryneHTH BIAIOBIIAI0YM HA 3alIMTAHHS aHKETH, MaJd 3MOTY OIIHUTH 3a 10-TH
OaJIbHOIO IKAJIOK0 CHCTEMY OIIHIOBaHHS 3HAaHb 1 BMiIHb B MeXaxX HaBYaJbHOI
muctutoiiag 3a 10-tu 6anpHOO TIKanoro (1 — HeoO’ exTuBHA, HE3py4uHa; 10 — 3pydHa
Ta Taka, 0 00’ €KTUBHO OLIIHIOE Ballly MiATOTOBICHICTh). AHANI3YIOUU PE3yIbTaTh
BIIMIOBIZIE, MOXXEMO CTBEpKyBaTH, IO OI[IHIOBAaHHS 3HAaHb Ta BMIHb € JOBOJI
BHUCOKHM, OCKUTBKY cepeHiit 6an cranoBuTh 9,0 GaiB.

B mpormeci aHKeTyBaHHS BIAjIOCs BUSCHUTH JAYMKY CTYACHTIB IIOA0 A000DPY
3aBJIaHb JUISI KOHTPOJIO B MEXax HaBYaIbHOI muciurniiau. Tak, 16,8 % cTyneHTiB



BKa3aJld Ha Te, [0 3aBJaHHS IUCIHIUIIHM € IIKaBUMHU Ta BHMAararTh TBOPYOTO,
aHamituyHoro mniaxoxy; o50% BKa3aau Ha ONTUMAJbHY KUIBKICTh 3aBAaHb IS
KOHTPOJIIO y AucuMIuiiai; 36,7/% - onTUManbHUN pIBEHb CKJIAAHOCTI 3aBJaHb s
KOHTPOJIIO, CIIOHYKAIOTh /10 MOIIYKY; 6,7% - CTUCII TepMIHU BUKOHAHHS 3aBIaHb IS
KOHTpo10; 13,3% BKazaiu Ha HAAMIPHY KUIBKICTh 3aBaHb JIJIl KOHTPOJIIO.

Hactynnum 3aBmpanHsM aHkeTH Oyno «OIiHITH CBO€ BpPa)KE€HHs Bil poOOTH
BukJanada 3a 10-tu OanpHOIO mmiKanow (1 - He BUMpaBIaB MOi OYIKYBaHHS,
BUKJIanae He wikaBo; 10 — poboTa BuUKIanaya BUKIMKAE HaJ3BUYAlHE
3alliKaBJIE€HHS )», CTAaTHUCTHYHI JaHl MOKa3yIOTh, 110 CTYJEHTH BUCOKO OLIHUIU TAKy
po0OoTy BUCTaBUBIIHU cepeHii 6an 9,0.

Ha 3anurtanns anketu «OI[iHITP HACTYMHI SKOCTI BUKiIagada 3a 10-Tu
0anpHOIO miKajot (1 — HalHWk4Mil piBeHb; 10 — HaWBUUIUMU pIBEHb), CTYIEHTH
OI[IHWJIM KOMYHIKa0eJIbHICTh y 6,8 06aniB; MOOUIBHICTh y 7,3 O6anu Ta 00’ €KTUBHICTD
y 7,6 GamiB, opaTopcbki 3a10HOCTI y 7,6 OamiB, yMiHHS JOCTYIHO BHUKJAJATH
matepiany 7,1 6ain.

AHKETyBaHHSIM BJIQJIOCS 3’SICYBAaTH IMHTAHHS I[0J0 YCHIITHOTO IMOETHAHHS
BUKJIaJa4eM TCOPETHYHOTO MaTepialy 3 CydaCHUMU NpHKIagaMu 3 npakTuku, 90%
ONMTAHUX BBAXKAIOTh YCHIIIHUM TaKe MO€IHAHHS, 6,7% - Ba)KKO BIITIOBICTH.

OnutyBaHHS BKJIIOYAJIO 1 BHUCJOBJIEHHS MMO0a)KaHb HIOAO BIOCKOHAJIEHHS
3MICTY HaBYaJbHOI JUCIMUIUIIHK, pPOOOTH BHKJIaJada Ta CHUCTEMH KOHTPOIIO,
pecniongenT BuciaoBuiu 10 % - 3011bpmmTH 00CIT HaBYaIbHOI AUCtUILTiHU; 16,7%
- MOKPAIUTH MOEAHAHHS TEOPETUYHUX Ta MPAKTUUYHUX CKIANOBUX; 2% 3aMIHUTH
000B’s3Kk0B1 3aBmaHHA 3 aucuuiuriau;, 13,3% - mokpamutu HaouHicTh;, 20% -
MOKpAIIUTH BUKJIaJAaHHa MaTepiany; 21 % - mokpamutu piBeHb n1ocTymHoCTi; 20%
- BJOCKOHAJIUTH CUCTEMY OI[IHIOBAHHSI.

[TimcyMKoBUM TTUTaHHSIM aHKeTH Oysio «Yu obpanu 6 BH y MaOyTHROMY JIISI
BUBYCHHS 1HINY AUCHMIUIIHY, Ky YWTA€ JaHUW BUKIAnad?», CTYJICHTU BIITOBLIN
90 % - Tak, 3,3 % - Hi, 6,7 % - Ba)XKO BIAIOBICTH.



